
Rim 13. -16.11.2025. grupni aranzman  u ' vjecni grad'   

 

 

      ✈ Letovi: 

13.11. Tirana – Rim 12:35h – 14:00h 

16.11. Rim – Tirana 14:20h – 15:45h 
 

         Smještaj u jednom od hotela poznatog  lanca Raeli. Lanac Raeli Hotels u Rimu (oficijelno “Gruppo 
Alberghiero Raeli”) obuhvata ukupno osam hotela — pet sa 3* i tri sa 4* - svi su jedan pored drugoga i 
smješteni su u blizini glavne željezničke stanice Termini u neposrednoj blizini samog centra grada, što čini 
idealnu polaznu tačku za turiste. 
 

  Cijena aranzmana  : 350e na bazi nocenja /  370e s doruckom. 

 
 

 
 

 

 

 

 



 

 
     PROGRAM PUTOVANJA : 

 
13.11.  TIRANA – RIM  

Sastanak grupe ispred Delte ( dva dana prije putovanja provjeriti tacnu satnicu). Transfer do aerodroma 

Tirana. Nakon slijetanja slijedi transfer do hotela i chek in putnika u hotelu. Prvi dan je predvidjen za 
pjesacku turu uz pratnju vodica. Pješačka tura po Rimu je jedan od najboljih načina da istražite ovaj 
fascinantni grad, poznat po svojoj bogatoj istoriji, kulturi i arhitekturi. 

Koloseum, Rimski forum, Vittorio Emanuelle, Fontana di Trevi, Spanske stepenice, Piazza di Popolo, 
Pantheon su znamenitosti koje cete posjeti tokom ove ture. 

Preostali dio dana mozete iskoristiti za slobodne aktivnosti.  

 

Cijena izleta iznosi 30e po osobi. 

 

 

 



 

      14.11. POSJETA  VATIKANU  

Dorucak u hotelu. 

Drugi dan je predvidjen za posjetu Vatikanu uz pratnju vodica. Vatikan je najmanja nezavisna 
država na svijetu, ali istovremeno i duhovno središte rimokatoličke crkve, sjedište pape i dom 
nekih od najvrijednijih umetničkih djela čovječanstva.Posjeta Vatikanu je jedinstveno iskustvo 

koje kombinuje istoriju, umjetnost i religiju. Obilazak Vatikana je nezaboravno iskustvo koje vas 

vodi kroz vjekove istorije, umjetnosti i duhovnosti. Vatikanski muzeji sadrže jednu od 
najznačajnijih umjetničkih kolekcija na svijetu, sa delima Mikelanđela, Rafaela, Karavađa i 
drugih. 

 

 

Cijena izleta za Vatikan 60eur po osobi ( cijena moze neznatno varirati u odnosu na broj prijavljenih 

putnika). 

 

 

 

 



   15.11. IZLET U TRASTREVERE 

   Treci dan je predvidjen je za posjetu Trastrevere(u vecernjem terminu jer tada je najljepsi) 

Izlet u Trastevere je jedan od najljepših načina da doživite autentičnu rimsku atmosferu — kvart je 
pun šarma, uskih kamenih ulica, cvijećem okićenih terasa, lokalnih trattoria i večernjeg života. 
Trastevere je poznat po svojoj autentičnoj, boemskoj atmosferi. Uz pratnju vodica, prosetacete 
njegovim uskim ulicama prepunim istorijskih zgrada, prodavnica zanatskih proizvoda i kafića, i istraziti  
trgove kao što su Piazza di Santa Maria in Trastevere i Piazza Trilussa. 

Trastevere je poznat po svojim trattorijama i restoranima koji služe tradicionalna rimska jela. 

 

 
 
  Cijena izleta 30eur po osobi. 

 

 

 

 

 

 

 



16.11. RIM – TIRANA - PODGORICA  

Poslije dorucka u hotelu, slijedi transfer do aerodroma u Rimu, i let Rim – Tirana predvidjen u 14:20h.Nakon 
slijetanja u Tiranu, obezbjedjen transfer do Podgorice. 

 KRAJ ARANZMANA. 

 

✅Cijena ukljucuje: 

-transfer Podgorica-Tirana-Podgorica 

-transfer od aerodrom-hotel-aerodrom u Rimu 

-povratne avio karte sa aerodromskim taksama 

-prtljag mekog materijala -ruksak ili torba do 10 kg 40x25x20cm (moze biti i vecih dimenzija samo da je fleksibilno 

da stane u kalup ukoliko budu trazili na aerodromu) 

-hotelski smjestaj na bazi nocenja ili sa doruckom ( po izboru putnika) 

-lokalni vodic na nasem jeziku 

-organizacioni troskovi 
 

 

❌Cijena ne ukljucuje: 

-fakultativne izlete i ulaznice 

-individualni troskovi putnika 

-lokalne gradske takse (placaju se iskljucivo na recepciji hotela) 

-medjunarodno putno i zdravstveno osiguranje (8.00 eur) 

 

🔵NAPOMENE: 

- Svi putnici su duzni da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i 
viziranja i Opštim 

uslovima putovanja organizatora putovanja 

- Svi putnici dužni su da se sami upoznaju sa propisanim pravilima ponašanja zemalja u 

koje putuju 

- U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje i konzumiranje opojnih 

sredstava. Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge 

putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja I sva 

odgovornost prelazi na njega bez prava zalbe i povracaja novca. 

- Putnik ce prihvatiti sjedište koje mu agencija dodijeli. Agencija određuje raspored 

sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauze i njihovu dužinu. Uplatom aranžmana, putnik 



prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu. 

- Aranžman je rađen na bazi od minimum 30 putnika 
U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana, krajnji rok za obavještenje o otkazu 
 

VAZNO – Putne isprave moraju biti vazece najmanje 6 mjeseci prije planiranog povratka putovanja! 
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